

VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG DURCHLESEN

BEAUTIFIL Flow Plus ist ein lichthärtendes, röntgenopaktes, fließfähiges, für Front- und Seitenzahn indiziertes Füllungsmaterial. Es steht in vier verschiedenen Viskositäten, F00 und F03, zur Verfügung. F00 ist minimal fließfähig, F03 ist leicht fließfähig.

FARBEN
F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/
SA0.5, SA0.50, Inc (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/
SA0.5, Inc, BW, CV (Cervical), MI (Milky)

ZUSAMMENSETZUNG
Bis-GMA, TEGDMA, S-PRG-Füller auf der Basis von Fluorboraluminiumsilikatlglas, Polymerisationsinitiator, Pigmente u.a.

INDIKATIONEN

- Front- und Seitenzahnauffüllungen,
- Reparatur von Restaurationen und Prothesen.

VORSICHTSMASSNAHMEN

- Das Produkt nicht bei Patienten mit bekannten AI lergien gegen dieses Material und/oder Methacrylat-Monomere verwenden.
- Behandler mit bekannten Allergien gegen dieses Material und/oder Methacrylat-Monomere dürfen das Produkt nicht benutzen.
- Tips nicht wiederverwenden.
- Falls bei Patient oder Behandler Entzündungen oder andere allergische Reaktionen auftreten, sofort den Gebrauch einstellen und ärztlichen Rat einholen.
- Zur Vermeidung einer Sensibilisierung gegen das Produkt (Zahn-)medizinische Schutzhandschuhe und Schutzbrille tragen. Bei versehentlichem Kontakt mit oralen Weichgewebe oder Haut sofort mit einem mit Alkohol befeuchteten Wattebausch abtupfen und mit reichlich Wasser spülen. (Zahn-)medizinische Handschuhe bieten zwar einen gewissen Schutz vor direktem Kontakt mit diesem Material, doch einige Monomere können sehr schnell durch die Haut dringen. Sollte das Material also auf die Schutzhandschuhe gelangen, diese sofort ausziehen und die Hände mit reichlich Wasser waschen.
- Bei Kontakt mit den Augen diese sofort mit reichlich Wasser spülen und ärztlichen Rat einholen.
- Dieses Produkt ist nur für den zahnärztlichen Gebrauch vorgesehen.

GERÄTUCHAUFWEISUNG

- Reinigung der Zahnoberfläche
- Die Zahnoberfläche gründlich von Plaque reinigen.
- Farbauswahl
 - Mit einem Farbschlüssel die geeignete Farbe auswählen, solange der Zahn noch feucht ist.
- Kavitätspräparation
 - Die Kavität wie gewohnt präparieren.
- Isolation
 - Den Behandlungsbereich mit Kofferdam etc. vor Kontamination schützen.
- Pulpenschutz
 - Bei freilegender Pulpa oder pulpanahen Kavitäten die Pulpa mit Calciumhydroxid etc. überkappen.
 - Auftragen eines Adhäsivs
- Ein Dentinerschiv nach der Anleitung des Herstellers applizieren.
- Vorbereitung zur Applikation
 - Einen BEAUTIFIL Flow Plus Tip in den Dispenser einsetzen.
 - Bei der direkten Applikation des Materials in die Kavität den Dispenser vor und nach Gebrauch wieder abwischen.
- Applikation
 - Die nötige Materialmenge direkt in die Kavität applizieren und wie gewünscht formen.
 - Das BEAUTIFIL Flow Plus Tip-Material kann aber auch auf einen Mischblock gegeben und mit einem geeigneten Instrument appliziert werden.
 - Im Kühlschrank gelagertes Material erst verarbeiten, wenn es sich auf Zimmertemperatur erwärmt hat.
 - Das auf den Mischblock ausgebrachte Material sollte mit einer Lichtschutzfolie vor Umgebungslicht geschützt werden, damit es nicht zu einer unbeabsichtigten Polymerisation kommt.
 - Die Tips sollten nur bei einem Patienten verwendet und am Ende der Behandlung entsorgt werden, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden.

- Lichthärtung
 - Mit einer dentalen Polymerisationslampe lichthärten.
 - Bei tiefen Kavitäten ist eine inkrementelle Füllung und Lichthärtung mit maximal 2 mm Schichtstärke zu empfehlen.
 - Größtflächige Füllungen in Segmenten lichthärten.

Polymersationslampe	Halogen	LED
Polymersationszeit	20 Sek.	10 Sek.
Wellenlänge	400-500 nm	440-490 nm
Lichtleistung	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

- Eine dentale Polymerisationslampe mit den obigen technischen Merkmalen benutzen.
- Bei Verwendung von Modellen mit anderen Leistungsmerkmalen die Gebrauchsanleitung der jeweiligen Lampe befolgen, damit BEAUTIFIL Flow Plus korrekt lichthärtet wird.
- Der Behandler muss eine Schutzbrille tragen oder ein Lichtschutzglas verwenden, um nicht unmittelbar in das Licht der Polymerisationslampe zu blicken. Der Behandler muss auch die Augen des Patienten vor direkter Einwirkung des Lichts der Polymerisationslampe schützen.
- Die Polymerisationslampe nach jedem Gebrauch mit Alkohol desinfizieren, um Kreuzkontaminationen zu vermeiden.

- Finieren und Polieren
 - Nach der Lichthärtung wie gewohnt konturieren, finieren und polieren.

[Reparatur von Restaurationen und Prothesen]

- Reinigung der Restauration
- Farbauswahl
 - Mit einem Farbschlüssel die geeignete Farbe auswählen.
- Reparatur der Restauration
 - Die Restauration gründlich von Plaque reinigen.
- Farbauswahl
 - Mit einem Farbschlüssel die geeignete Farbe auswählen.
- Kavitätspräparation
 - Den Behandlungsbereich mit Kofferdam etc. vor Kontamination schützen.
- Vorbereitung der Haftflächen
 - Bei allen beteiligten Materialien (Komposit, Keramik, Metall oder natürliche Zahnsbstanz) die Haftflächen entsprechend vorbereiten.
 - Gebrauchsanleitungen der verwendeten Adhäsive beachten.
 - Mit den Schritten 7-10 in [Front- und Seitenzahnauffüllungen] fortfahren, siehe oben.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

- Keine eugenolhaltigen Materialien verwenden, da diese die Polymerisation oder Adhäsion des Produkts beeinträchtigen können.
- Bei allen zusammen mit diesem Produkt verwendeten zahnärztlichen Materialien, Geräten oder Instrumenten die Gebrauchsanleitung beachten.
- Das Produkt ausschließlich für die im Abschnitt INDIKATIONEN dieses Beipackzettels genannten Aufgaben verwenden.
- Das Produkt nur bis zu dem auf Packung und Behälter angegebenen Verfallsdatum benutzen. (Beispiel: JJJJ-MM-DD → Jahr-Monat-Tag des Verfallsdatums)

LAGERUNG

In einem dunklen Raum bei Zimmertemperatur (1-30 °C) lagern. Hohe Temperaturen und hohe Luftfeuchtigkeit vermeiden. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen und von Zündquellen fernhalten.

A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT USAGE

Matériau de restauration à large de fluor

BEAUTIFIL Flow Plus est un matériau de restauration radio opaque photopolymérisable destiné aux restaurations antérieures et postérieures. Deux fluidités, F00 et F03, sont disponibles. F00 présente une basse fluidité tandis que celle de F03 est légèrement supérieure.

TEINTES

F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/
SA0.5, SA0.50, Inc (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/
SA0.5, Inc, BW, CV (Cervical), MI (Milky)

COMPOSITION

Bis-GMA, TEGDMA, Charge S-PRG à base de verre fluoroboroaluminosilicate, initiateur de polymérisation, pigments et divers.

INDICATIONS

- Restaurations antérieures et postérieures
- Réparations de restaurations et de prothèses

PRECAUTIONS

- Ne pas utiliser ce produit pour des patients allergiques à ce matériau ou aux monomères méthacrylat-Monomere acryliques.
- De même le personnel allergique à ces produits ne devra pas les manipuler.
- Ne jamais réutiliser les carpiules.
- Si, lors de l'utilisation du produit, le patient ou l'opérateur présente une inflammation ou autre réaction allergique, interrompre l'opération et consulter un médecin.
- Porter des gants et des lunettes de protection. En cas de contact accidentel avec les tissus mous, la peau ou les yeux, rincer avec un coton imbibé d'alcool et rincer à l'eau courante. Bien que les gants médicaux protègent du contact direct, certains monomères peuvent les traverser. Si c'est le cas, ôter immédiatement les gants, se laver les mains à l'eau courante.
- En cas de contact oculaire, rincer à l'eau et contacter un médecin.
- Le produit est exclusivement réservé à un usage dentaire professionnel.

MODE D'EMPLOI

- [Restauration antérieures et postérieures]
 - Nettoyage
 - Procéder soigneusement pour ôter toute trace de plaque.
 - Prise de teinte
 - Utiliser la teinte appropriée du matériau de restauration à l'aide d'un teintier pendant que la dent reste humide.
 - Cavité
 - Préparer la cavité de façon conventionnelle.
 - Isolation
 - Isoler la préparation avec une digue.
 - Protection pulpaire
 - En cas de cavité profonde, proche de la pulpe, la protéger en l'enduisant d'un hydroxyde de calcium.
 - Application de l'adhésif
 - Passer un adhésif dentinaire en suivant les indications du fabricant.
 - Distribution
 - Insérer une carpiule BEAUTIFIL Flow Plus sur le pistolet distributeur
 - En cas d'application directe dans la cavité, stériliser le pistolet distributeur avant et après utilisation.
- Pose
 - Injecter la dose nécessaire du produit directement dans la cavité et le modeler à la forme désirée. Avec la carpiule on peut aussi déposer le produit sur un bloc de mélange.
- Platsens
 - S'il est stocké au réfrigérateur, laisser le matériau atteindre la température ambiante avant usage.
 - La pâte sur le bloc de mélange doit être protégée de la lumière ambiante pour éviter un début en masse de polymérisation indésirable.
 - Les embouts sont à usage unique et donc à jeter après chaque intervention, pour éviter la contamination croisée.
- Photopolymérisation
 - Photopolymériser avec une lampe de cabinet.
 - En cas de cavité profonde, procéder en plusieurs étapes (application/polymérisation) sans excéder 2 mm d'épaisseur à chaque fois.
 - Pour les cavités de grande surface, photopolymériser par segments

- Lichthärtung
 - Lampe à photopolymérisation
 - Halogène
 - LED
 - Temps d'insolation
 - 20 secs.
 - 10 secs.
 - Longueur d'onde
 - 400-500 nm
 - 440-490 nm
 - Intensité lumineuse
 - ≥ 500 mW/cm²
 - ≥ 1000 mW/cm²
- Utiliser une lampe de cabinet aux spécifications identiques à celles indiquées plus haut. Si une lampe présente des performances différentes de celles décrites, suivre son mode d'emploi pour polymériser correctement BEAUTIFIL Flow Plus.
 - Utiliser des lunettes de protection et éviter de regarder directement la lumière de la lampe à polymériser. Les opérateurs doivent aussi protéger les yeux du patient d'une exposition directe à la lumière de la lampe à polymériser.
 - Desinfecter à l'alcool la lampe à polymériser après chaque patient pour éviter la contamination croisée.

- Finition et polissage
 - Après polymérisation, procéder au modelage, à la finition et au polissage de manière conventionnelle.

[Réparation de restaurations et prothèses]

- Nettoyage de la restauration
- Teinte
 - Procéder soigneusement pour ôter toute trace de plaque.
- Reparatur der Restauration
 - Die Restauration gründlich von Plaque reinigen.
- Farbauswahl
 - Mit einem Farbschlüssel die geeignete Farbe auswählen.
- Kavitätspräparation
 - Den Behandlungsbereich mit Kofferdam etc. vor Kontamination schützen.
- Vorbereitung der Haftflächen
 - Bei allen beteiligten Materialien (Komposit, Keramik, Metall oder natürliche Zahnsbstanz) die Haftflächen entsprechend vorbereiten.
 - Gebrauchsanleitungen der verwendeten Adhäsive beachten.
 - Mit den Schritten 7-10 in [Front- und Seitenzahnauffüllungen] fortfahren, siehe oben.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

- Keine eugenolhaltigen Materialien verwenden, da diese die Polymerisation oder Adhäsion des Produkts beeinträchtigen können.
- Bei allen zusammen mit diesem Produkt verwendeten zahnärztlichen Materialien, Geräten oder Instrumenten die Gebrauchsanleitung beachten.
- Das Produkt ausschließlich für die im Abschnitt INDIKATIONEN dieses Beipackzettels genannten Aufgaben verwenden.
- Das Produkt nur bis zu dem auf Packung und Behälter angegebenen Verfallsdatum benutzen. (Beispiel: JJJJ-MM-DD → Jahr-Monat-Tag des Verfallsdatums)

STOCKAGE

Conserver à température ambiante (1-30 °C) dans un endroit sombre. Eviter toute température ou humidité élevée. Ne pas approcher d'une source lumineuse intense ou d'une flamme.

LEES ZORGVULDIG VOOR GEBRUIK

Fluoride afgevend Flowable Restauratiemateriaal

BEAUTIFIL Flow Plus is een radiopaque lichthardend flowable restauratiemateriaal, geïndiceerd voor anterieure en posterieure restauraties en posteries. Er zijn twee viscositeiten, F00 en F03, verkrijgbaar. F00 heeft een minimale vloeï, terwijl F03 een geringe vloeï heeft.

KLEUREN

F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/
SA0.5, SA0.50, Inc (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/
SA0.5, Inc, BW, CV (Cervical), MI (Milky)

SAMENSTELLING

Bis-GMA, TEGDMA, S-PRG vulstof op basis van fluoroboroaluminosilicaatglas, polymerisatie-initiator, pigmenten en andere

INDICATIES

- Anterieure en posterieure restauraties
- Reparatie van restauraties en prothesen

VOORZORGSMAATREGELEN

- Gebruik dit product niet bij patiënten met een bekende allergie voor dit product en/of methacrylaatmonomeer.
- Gebruikers met een bekende allergie voor dit product of methacrylaatmonomere moeten dit product niet gebruiken.
- Gebruik de tips niet een tweede maal.
- Si aparece inflamación o cualquier otra reacción alérgica en el paciente o el profesional mientras se está utilizando este producto, para su uso inmediatamente y buscar ayuda médica.
- Usar guantes médicos (dentales) y gafas protectoras para evitar la sensibilización a este producto. En caso de contacto accidental con el tejido blando oral o la piel, limpiar inmediatamente con una bolita de algodón humedecida en alcohol y lavar con gran cantidad de agua. Los guantes médicos (dentales) propoan algo de protección contra el contacto directo con este material; echer incluso algunos monómeros pueden penetrar a través de los guantes muy rápidamente hasta alcanzar la piel. Por tanto, si el material contactara con los guantes, quitárselos inmediatamente y lavarse las manos con gran cantidad de agua.
- En caso de contacto con los ojos, lavar inmediatamente los ojos con gran cantidad de agua y buscar ayuda médica.
- Este producto está fabricado para uso solo por profesionales dentales.

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

- [Restauraciones anteriores y posteriores]
 - Reinigen van het oppervlak van het element.
 - Reinig het oppervlak van het element grondig om plak te verwijderen.
 - Kleurbepaling
 - Kies de juiste kleur van het universele of posterieur restauratiemateriaal aan de hand van een kleurening waarmee het element nog vochtig is.
 - Cavitetspreparatie
 - Preparar de caviteit op conventionele wijze.
 - Isolatie
 - Recubrir la pulpa con hidróxido de calcio cuando la cavidad sea profunda o se exponga la pulpa.
 - Aplicación de adhesivo
 - Aplicar el adhesivo dentinario según las instrucciones de uso del fabricante.
 - Dispensar
 - Insertar una carpiula BEAUTIFIL Flow Plus en el dispensador.
 - Cuando se aplique el material directamente en la cavidad, esterilizar el dispensador antes y después de su uso.
 - Dispensar
 - Aplicar la cantidad necesaria de material directamente en la cavidad y crear la forma deseada. También se puede depositar el material con la punta en un papel de mezcla para ser aplicado dentro de una cubierta con un instrumento adecuado.
 - Cuando el material esta guardado en la nevera, esperar a que alcance la temperatura ambiente antes de usarlo.
 - La pasta dispensada en el papel de mezcla debe protegerse de la luz ambiente con una cubierta de protección de la luz.
 - La punta debe ser usada solo en un paciente y luego tirarla al final del tratamiento para evitar la contaminación cruzada.
 - Photopolimerización
 - Fotopolimerizar usando una lámpara dental de fotopolimerización.
 - Cuando la cavidad sea profunda, se recomienda rellenar y fotopolimerización de incrementos no mayores de 2 mm.
 - Cuando la cavidad sea grande, fotopolimerizar por segmentos.
- Hard uit met een polymerisatielamp.
 - Bi] een diepe caviteit wordt aanbevolen in lagen te appliceren van niet meer dan 2 mm diep.
 - Aanbevolen wordt bij een caviteit met een groot oppervlak in segmenten te polymeriseren.

Dentale polymerisatielamp	Halogeen	LED
Polymersatielijd	20 sec.	10 sec.
Golffrequentie	400-500 nm	440-490 nm
Intensidad luminica	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²
Lichtintensiteit	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

- Gebruik een polymerisatielamp waarvan de specificaties overeenkomen met de hierboven genoemde waarden.
- Volg bij gebruik van een polymerisatielamp met afwijkende specificaties de gebruiksaanwijzing ervan om BEAUTIFIL Flow Plus correct uit te harden.
- De gebruiker moet een beschermrbi dragen de een lichtschild om te voorkomen dat direct in het licht van de polymerisatielamp gekeken kan worden. De tandarts dient ook de ogen van de patiënt tegen direct schijnen in de ogen met de polymerisatielamp te beschermen.
- Desinfecteer ter voorkoming van kruisbesmetting na elk gebruik de polymerisatielamp met alcohol.

[Reparatie van restauraties en prothesen]

- Reinigung der Restauration
- Reinigen de restauratie grondig om plak te verwijderen.
- Kleurbepaling
 - Kies de geschikte kleur aan de hand van een kleurening.
- Isolatie
 - Gebruik rubberdam o.i.d. om het te behandelen gebied te behouden tegen contaminatie.
- Voorbehandeling van het te bonden materiaal.
 - Voer de beschikte voorbehandeling uit voor elk te hechten materiaal (composit, porselein, metaal of natuurlijk tandweefsel).
- Realizar un adecuado pretratamiento del material que va a ser unido (composite, porcelana, metal o diente natural).
- Seguir las instrucciones de uso de cada adhesivo.
- Seguir los pasos 7-10 en [Restauraciones anteriores y posteriores] como se describe mas arriba.

- Volg de gebruiksaanwijzingen voor elk adhesief.
- Volg de gebruiksaanwijzingen voor elk adhesief.
- Seguir los pasos 7-10 en [antérieure en postérieure restauraties] als hierboven beschreven.

AANWIJZINGEN BIJ HET GEBRUIK

- Gebruik geen eugenol bevattende materialen daar deze de polymerisatie of adhesie van het materiaal nadelig kunnen beïnvloeden.
- Volg voor elk materiaal of instrument dat in combinatie met dit product wordt gebruikt de betreffende gebruiksaanwijzing.
- Gebruik dit product niet voor enig ander doel dan specifiek vermeld onder INDIKATIES in deze gebruiksaanwijzing.
- Gebruik dit product voor de vervaardigings-aanpakken op de verpakking en de flesjes. (Bijvoorbeeld JJJJ-MM-DD → Jaar-Maand-Dag van de uiterste gebruiksdatum).

OPSLAG

Bewaar bij kamertemperatuur op een donkere plaats (1-30 °C). Vermijd hoge temperaturen en grote vochtigheid. Houd verwijderd van direct zonlicht en van enige ontstekingsbron.

LEER CUIDADOSAMENTE ANTES DE USAR

Material de Restauración Fluido con liberación de fúor

BEAUTIFIL Flow Plus es un material de restauración fotopolimerizable y radiopaco indicado para restauraciones anteriores y posteriores. Están disponibles dos consistencias diferentes, F00 y F03. F00 tiene una fluidez mínima, mientras que F03 es bastante fluido.

TONOS

F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/
SA0.5, SA0.50, Inc (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/
SA0.5, Inc, BW, CV (Cervical), MI (Milky)

COMPOSICIÓN

Bis-GMA, TEGDMA, relleno S-PRG a base de vidrio de fluoroboroaluminosilicato, iniciador de la polimerización, pigmentos y otros

INDICACIONES

- Restauraciones anteriores y posteriores
- Reparaciones de restauraciones y prótesis

PRECAUCIONES

- No usar este producto en pacientes con alergias conocidas a este material y/o al monómero de metacrilato.
- Los profesionales con alergias conocidas a este material y/o al monómero de metacrilato no deben usar este producto.
- No reutilizar las puntas.
- Si aparece inflamación o cualquier otra reacción alérgica en el paciente o el profesional mientras se está utilizando este producto, para su uso inmediatamente y buscar ayuda médica.
- Usar guantes médicos (dentales) y gafas protectoras para evitar la sensibilización a este producto. En caso de contacto accidental con el tejido blando oral o la piel, limpiar inmediatamente con una bolita de algodón humedecida en alcohol y lavar con gran cantidad de agua. Los guantes médicos (dentales) proporcionan algo de protección contra el contacto directo con este material; sin embargo algunos monómeros pueden penetrar a través de los guantes muy rápidamente hasta alcanzar la piel. Por tanto, si el material contactara con los guantes, quitárselos inmediatamente y lavarse las manos con gran cantidad de agua.
- En caso de contacto con los ojos, lavar inmediatamente los ojos con gran cantidad de agua y buscar ayuda médica.
- Este producto está fabricado para uso solo por profesionales dentales.

INSTRUCCIONES DE USO

- [Restauraciones anteriores y posteriores]
 - Limpieza de la superficie del diente
 - Limpiar completamente la superficie del diente para eliminar la placa.
 - Selección del tono
 - Seleccionar el tono apropiado con la guía de tonos mientras el diente aun esta húmedo.
 - Preparación de la cavidad
 - Preparar la cavidad siguiendo el método convencional.
 - Aislamiento
 - Preparar el dique de goma, etc. para aislar la zona de tratamiento de la contaminación.
 - Protección de la pulpa
 - Recubrir la pulpa con hidróxido de calcio cuando la cavidad sea profunda o se exponga la pulpa.
 - Aplicación del adhesivo
 - Aplicar el adhesivo dentinario según las instrucciones de uso del fabricante.
 - Dispensado
 - Insertar una carpiula BEAUTIFIL Flow Plus en el dispensador.
 - Cuando se aplique el material directamente en la cavidad, esterilizar el dispensador antes y después de su uso.
 - Dispensar
 - Aplicar la cantidad necesaria de material directamente en la cavidad y crear la forma deseada. También se puede depositar el material con la punta en un papel de mezcla para ser aplicado dentro de una cubierta con un instrumento adecuado.
 - Cuando el material esta guardado en la nevera, esperar a que alcance la temperatura ambiente antes de usarlo.
 - La pasta dispensada en el papel de mezcla debe protegerse de la luz ambiente con una cubierta de protección de la luz.
 - La punta debe ser usada solo en un paciente y luego tirarla al final del tratamiento para evitar la contaminación cruzada.
 - Photopolimerización
 - Fotopolimerizar usando una lámpara dental de fotopolimerización.
 - Cuando la cavidad sea profunda, se recomienda rellenar y fotopolimerización de incrementos no mayores de 2 mm.
 - Cuando la cavidad sea grande, fotopolimerizar por segmentos.
- Unidad dental de fotopolimerización

	Halógena	LED
Tempo de fotopolimerización	20 segundos	10 segundos
Longitud de onda	400-500 nm	440-490 nm
Intensidad luminosa	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

 - Usar una lámpara de polimerización con las mismas especificaciones que aquellas descritas anteriormente.
 - Si se usa otro tipo de lámpara de polimerizar, seguir las instrucciones para cada una para polimerizar correctamente el BEAUTIFIL Flow Plus.
 - Los operadores deben usar gafas protectoras o plástico protector para evitar mirar directamente a la luz de polimerización. Los operadores deben también proteger los ojos de los pacientes de la exposición a la luz de fotopolimerización.
 - Desinfectar la lámpara dental de fotopolimerización con alcohol después de cada uso para evitar contaminación cruzada.
- Acabado y pulido
 - Después de fotopolimerizar, contornear, terminar y pulir la restauración siguiendo la técnica convencional.

[Reparación de restauraciones y prótesis]

- Limpieza de la restauración
 - Limpiar completamente la restauración para eliminar la placa.
- Selección del tono
 - Seleccionar el tono apropiado usando la guía de tonos.
- Aislamiento
 - Isolar el área operativa da contaminaciónis aplicando la diga di gomma.
- Pretratamiento del material da aderire
 - Eseguire un prettrattamento appropriato per ciascun materiale da aderire (resina composta, cerámica, metallo o diente naturale).
- Seguire le istruzioni per l'uso di ciascun adhesivo.
- Seguire i passaggi 7-10 di [Ricostruzioni anteriori e posteriori] come esposti sopra.

[Riparazione di ricostruzioni e protesi]

- Pulizia della ricostruzione
 - Pulire accuratamente le superfici dentarie dalla placca.
- Scelta del colore
 - Selezionare il colore appropriato utilizzando una scala colori.
- Isolamento
 - Isolare l'area operativa da contaminazioni applicando la diga di gomma.
- Pretrattamento dei materiali da aderire
 - Eseguire un pretrattamento appropriato per ciascun materiale da aderire (resina composta, ceramica, metallo o dente naturale).
- Seguire le istruzioni per l'uso di ciascun adesivo.
- Seguire i passaggi 7-10 di [Ricostruzioni anteriori e posteriori] come esposti sopra.

NOTE SULL'USO

- Non usare materiali contenenti eugenolo, perché potrebbero inibire la polimerizzazione o l'adesione del materiale.
- Per ogni materiale o strumento dentale utilizzato in combinazione con questo prodotto seguire le istruzioni del produttore.
- Utilizzare il prodotto esclusivamente per lo scopo indicato alla voce "INDICAZIONI" di queste istruzioni. (Esempio JJJJ-MM-DD → Anno-Mese-Giorno della data di scadenza)

CONSERVAZIONE

Conservare in un luogo buio a temperatura ambiente (1-30 °C). Evitare umidità e temperature elevate. Proteggere da radiazione solare diretta e tenere lontano da fonti d'iscionzione.

ALMACENAJE

Almacenar en un lugar oscuro a temperatura ambiente (1-30 °C). Evitar temperatura y humedad alta. Mantenerlo alejado de la luz directa del sol y de cualquier fuente de calor.

it

Materiale scorrevole a rilascio di fluoro per ricostruzioni

BEAUTIFIL Flow Plus è un materiale fotopolimerizzabile, scorrevole e radiopaco, indicato per ricostruzioni anteriori e posteriori. È disponibile in due diverse fluidità, F00 ed F03. F00 ha fluidità minima mentre F03 ha leggera fluidità

COLORI

F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/
SA0.5, SA0.50, Inc (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/
SA0.5, Inc, BW, CV (Cervical), MI (Milky)

COMPOSIZIONE

Bis-GMA, TEGDMA, riempitivo S-PRG a base di vetro silicato di alluminio fluoroborico, iniziatore della polimerizzazione, pigmenti ed altro

INDICAZIONI

- Ricostruzioni anteriori e posteriori.
- Riparazioni di ricostruzioni e protesi.

MISURE DI SICUREZZA

- Non usare questo prodotto su pazienti con allergie note a questo materiale e/o al monomero metacrilato.
- Il prodotto non deve essere usato da operatori con allergie note al materiale e/o al monomero metacrilato.
- Non riutilizzare i puntali applicativi (Tip).
- Se un paziente o un operatore dovesse presentare infiammazioni o altre reazioni allergiche, interrompere immediatamente l'uso del prodotto e consultare un medico.
- Indossare guanti protettivi medici ed occhiali protettivi per evitare la sensibilizzazione a questo prodotto. In caso di contatto accidentale con i tessuti molli della cavità orale o con la pelle, pulire immediatamente con un batuffolo di cotone imbevuto d'alcol e risciacquare abbondantemente con acqua. I guanti protettivi medici forniscono protezione dal contatto diretto con il prodotto, ma alcuni monomeri possono penetrare attraverso di essi attraverso il guanto e arrivare alla pelle. Nel caso il prodotto dovesse entrare a contatto con i guanti, toglierli immediatamente e lavare le mani con abbondante acqua.
- In caso di contatto con gli occhi risciacquare immediatamente con tanta acqua e consultare un medico.
- Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte dei professionisti del settore dentale.

ISTRUZIONI PER L'USO

[Restaion anteriori e posteriori]

- Pulizia della superficie dentaria
 - Pulire accuratamente le superfici dentarie dalla placca.
- Selezione del colore
 - Mentre il dente è ancora umido scegliere il colore adatto

Właniający fluor plynny materiał do odbudowy

BEAUTIFIL Flow Plus to światłoutwardzalny, radionieprzezierny, plynny materiał do odbudowy w odcinku przednim i bocznym. Dostępne są dwie różne konsystencje, F00 i F03. F00 posiada minimalną płynność, podczas gdy F03 posiada większą płynność.

KOLOR
F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/ SA0.5, SA0.50, Inc. (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/ SA0.5, Inc. BW, CV (Cervical), MI (Milky)

SKŁAD
Bis-GMA, TEGDMA wypełniacz S-PRG na bazie szkła fluoroborowokrzemowego, inicjator polimeryzacji, pigmenty i inne

WSKAZANIA

- Wypełnienia w odcinku przednim i bocznym.
- Naprawa wypełnień i uzupełnień protezycznych.

SRODKI OSTROŻNOŚCI

- Nie należy używać tego produktu u pacjentów ze zdiagnozowaną alergią na ten materiał i/lub monomer metakrylu.
- Niniejszego produktu nie powinni stosować operatorzy z rozpoznaną alergią na ten materiał i/lub monomer metakrylu.
- Nie należy powtórnie używać końcówki.
- W przypadku wystąpienia u pacjenta stanu zapalnego lub innego rodzaju reakcji alergicznej, należy niezwłocznie zaprzestać stosowania i zasięgnąć porady lekarskiej.
- Aby uniknąć uczuleńia na produkt, należy używać plastikowych rękawiczek i okularów. W sytuacji przypadkowego kontaktu z mukioznymi jamy ustnej lub skóry, należy natychmiast przetrzeć skórę kłębkiem waty zwilżonej alkoholem i spłukać dużą ilością wody. Rękawiczki zapewniają pewną ochronę przeciwko bezpośredniemu kontaktowi z materiałem; jednakże niektóre monomer mogą częściowo penetrować przez rękawiczki i osiągnąć skóry.
- Jeśli materiał wszedł w kontakt z rękawiczkami, należy natychmiast je zdjąć, a ręce umyć dużą ilością wody.
- Niniejszy produkt jest przeznaczony wyłącznie do użyciu przez lekarzy dentyistów.

INSTRUKCJA STOSOWANIA

[Wypełnienia w odcinku przednim i bocznym]

- Oczyszczenie powierzchni zęba
- Należy dokładnie oczyścić powierzchnię zęba z płytkązabną.
- Doбір koloru
 - Należy wybrać kolor za pomocą kolonika, gdy zab jest jeszcze mokry.
- Opracowanie ubytku
 - Należy opracować ubytek w konwencjonalny sposób.
- Izolacja
 - Zab należy odizolować koferdamentem.
- Pokrycie miążgi
 - Należy wykonać pokrycie pośrednie miążgi w przypadku głębokiego ubytku.
- Adhezia
 - Jeśli materiał jest nakładany bezpośrednio pistoletem z kompiłką do ubytku, należy sterylizować pistolet przed użyciem.
- Sposób aplikacji
 - Zamontować aplikator BEAUTIFIL Flow Plus Tip w strzykawce.
 - Jeśli materiał jest nakładany bezpośrednio pistoletem z kompiłką do ubytku, należy sterylizować pistolet przed użyciem.
- Aplikacja
 - Należy odpowiednią ilość materiału bezpośrednio do ubytku i odpowiednio ukształtować. Materiał z końcówki może być także wyciśnięty na papierce i natłoczony do ubytku odpowiednimi narzędziami.
 - Jeśli produkt jest przechowywany w lodówce, należy poczekać, aby produkt osiągnął temperaturę pokojową przed użyciem.
 - Materiał odmierzony na papierku powinien być zasłonięty przed działaniem naturalnego światła pokrywką, aby uniknąć niezamierzonego spolimeryzowania materiału.
 - Każdąka rownina może być używana tylko u jednego pacjenta i wyrzucona po zakończonym zabiegu, aby uniknąć zakazki krzyżowych.
- Polimeryzacja
 - Polimeryzacja za pomocą lampy polimerizacyjnej.
 - W przypadku głębokiego ubytku, nie należy nakładać i polimerizować grubszej warstwy niż 2 mm.
 - W przypadku rozległej powierzchni ubytku, należy polimerizować segmentami.

Lampa polimerizacyjna	Halogen	LED
Czas polimeryzacji	20 sek.	10 sek.
Długość fali	400-500 nm	440-490 nm
Natężenie światła	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

➤ Należy stosować lampy, których specyfikacja jest zgodna z powyższą specyfikacją. Jeśli stosuje się inny rodzaj lampy, należy stosować się do danych dotyczących danej jednostki polimerizacyjnej podczas polimeryzacji BEAUTIFIL Flow Plus.

- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby uniknąć patrzenia bezpośrednio na utwardzaną światłem powierzchnię. Należy także chronić oczy pacjenta przed bezpośrednim działaniem światła polimerizacyjnego.
- Należy dezynfekować lampę polimerizacyjną alkoholem po każdym użyciu w celu zapobiegania zakażeniom krzyżowym.

- Wykończenie i polerowanie
 - Po polimerzacji wypełnienia należy opracować, wykończyć/wypolerować w tradycyjny sposób.

[Naprawa wypełnienia i uzupełnienia protezycznego]

- Oczyszczenie powierzchni wypełnienia
 - Należy dokładnie oczyścić powierzchnię wypełnienia z płytki nabzębnej.
- Doбір koloru
 - Należy dobrać odpowiedni kolor przy użyciu kolonika.
- Izolacja
 - Zab należy odizolować koferdamentem.
- Wstępne przygotowanie materiału
 - Należy przetrzeć wstępno przygotowania każdego materiału (żywicą kompozytowa, porcelana, metal lub naturalny zab).
 - Należy postępować zgodnie z instrukcją każdego systemu wiążącego.
 - Należy postępować zgodnie z krokami 7-10 [Uzupełnienia w odcinku przednim i bocznym] opisanymi powyżej.

UWAGI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

- Nie stosować materiałów zawierających eugonoli, ponieważ może hamować polimeryzację i adhezję materiału.
- Należy przetrzeć instrukcji każdego materiału i instrumentów używanych w połączeniu z tym produktem.
- Nie należy używać tego produktu do celów innych niż w zaleceniach zawartych we WSKAZANIA w niniejszej instrukcji obsługi.
- Stosować produkt zgodnie z datą ważności podaną na opakowaniu i konserwera.

(Przykład □ RRRR-MM-DD → Rok-Miesiąc-Dzień terminu ważności)

MAGAZYNOWANIE

Przechowywać w ciemnym pomieszczeniu (1-30 °C). Unikać dużej wilgotności i wysokiej temperatury.

Trzymać z dala od bezpośredniego nasłonecznienia i źródeł zaplonu.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM

Material de restaurare cu viscositate redusă cu degajare de fluor

BEAUTIFIL Flow Plus este un material de restaurare radioopac fotopolimerizabil pentru obturajii anterioare și posteroiare. Sunt disponibile două grade de fluiditate, F00 și F03. F00 prezintă fluiditate minimă, iar F03 prezintă fluiditate ușoară.

NUANTE
F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/ SA0.5, SA0.50, Inc. (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/ SA0.5, Inc. BW, CV (Cervical), MI (Milky)

COMPOZIȚIE

Material de restaurare Bis-GMA, TEGDMA, S-PRG pe bază de sticlă de fluoroborooluminosilicat, promotor de polimerizare, pigmenti și altele

INDICAȚII

- Obturajii anterioare și posteroiare.
- Repararea obturajilor și a protezelor.

PRECAUȚII

- Nu utilizați acest produs la pacienții cu alergii cunoscute la acest material și/sau monomer de metacrilat.
- Produsul nu trebuie utilizat de către personalul cabinetului stomatologic cu alergii cunoscute la acest material și/ sau monomer de metacrilat.
- Nu realizați vârfuluri.
- În cazul inflamației sau apariției oricăror reacții alergice la pacient sau la personalul cabinetului stomatologic, se va opti imediat utilizarea și se va consulta medicul.
- Pentru a evita sensibilizarea la acest produs, utilizați mănuși medicale (stomatologice) și ochelari de protecție. În cazul contactului accidental cu țesuturi moi orale sau cu pielea, ștergeți imediat cu tampono de bumbac imbibate în alcool și clătiți cu apă din abundență. Mănușile medicale (stomatologice) oferă un grad de protecție contra contactului direct cu acest material; cu toate acestea, unii monomeri pot pătrunde foarte rapid prin mănuși, ajungând la piele. Prin urmare, dacă acest material intră în contact cu și numai cu mănușile, schimbați-le imediat și spălați mâinile cu apă din abundență.
- În cazul contactului medicilor cu ochi, spălați imediat ochii cu apă din abundență și consultați un medic.
- Acest produs este destinat exclusiv utilizării de către specialiștii în medicină și tehnică dentară.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

[Obturajii anterioare și posteroiare]

- Curățarea suprafeței dintelui
 - Należy natychmiast przetrzeć skórę kłębkiem waty zwilżonej alkoholem i spłukać dużą ilością wody.
- Seleclarea nuanței
 - Selecțiai nuanțăi adecvată cu ajutorul unei chei de culori cât dintelul este încă umed.
- Preğătirea cavității
 - Preğătiți cavitatea pe baza metodei convenționale.
- Izolarea
 - Utilizați o digă de cauciu etc. pentru izolarea zonei tratate contra contaminării.
- Protejaea pulpei
 - În cazul în care pulpa este expusă sau zona afectată se află în apropierea pulpei, protejați pulpa cu hidroxid de calciu etc.
- Aplicarea adezivului
 - Aplicati adeziv pentru dentină urmând instrucțiunile de utilizare furnizate de producător.
- Dozarea
 - Introduceți un vârf BEAUTIFIL Flow Plus în dozator.
 - Țână aplicai materialul direct în cavitate, sterilizați dozatorul înainte și după utilizare.
- Aplicarea
 - Aplicai cantitatea necesară de material direct în cavitate și creați forma dorită. Vârful BEAUTIFIL Flow Plus poate fi aplicat în cavitatea dozal sau în bloc de hârție și aplicat în cavitate cu un instrument conespunzător.
 - În cazul depozitarii acestor materiale la frigider, lăsați-le să se atingă temperatura camerei înainte de utilizare.
 - Pasta dozală pe blocul de hârție trebuie să fie protejată de lumina ambiantă prin acoperirea cu scut de protecție pentru a evita polimerizarea neprevăzută a materialului.
 - Țârțile trebuie utilizate numai la un singur pacient și trebuie apoi aruncate la finalul procedurii pentru a se evita contaminarea între pacienți.
- Fotopolimerizarea
 - Fotopolimerizați folosind o lampa de fotopolimerizare stomatologică.
 - În cazul în care cavitatea este adâncă, se recomandă împereș și fotopolimerizarea treptată, fără a depăși 2 mm.
 - Țână suprafața cavității este mare, fotopolimerizați pe segmente.

Lampa de fotopolimerizare stomatologică	Halogen	LED
Temp. de fotopolimerizare	20 sec.	10 sec.
Lungime de undă	400-500 nm	440-490 nm
Intensitatea luminii	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

- Utilizați o lampa de fotopolimerizare cu specificații echivalente celor descrise mai sus. Țână se utilizează o lampă de fotopolimerizare cu performanțe diferite de cele recomandate aici, urmați instrucțiunile aferente fiecărei lampi pentru fotopolimerizarea adecvată a materialului BEAUTIFIL Flow Plus.
- Personalul trebuie să poarte ochelari de protecție sau un scut de protecție pentru a nu privi direct în lumina de fotopolimerizare. Personalul din cabinetul stomatologic trebuie să protejeze și ochii pacienților împotriva expunerii directe la lumina de fotopolimerizare.
- Dezinfectați lampa de fotopolimerizare stomatologică cu alcool după fiecare utilizare pentru a evita contaminarea între pacienți.
- Finisare și lustrare
 - După fotopolimerizare, conturaj, finisaj și lustruiți preparatia pe baza metodei convenționale.

[Repararea obturajilor și a protezelor]

- Curățarea obturajiei
 - Curățajii temeinic obturajia pentru a îndepărta placa.
- Seleclarea cheii de culori
 - Selecțiai nuanțăi adecvată utilizând o cheie de culori
- Izolarea
 - Utilizați o digă de cauciu etc. pentru izolarea zonei tratate contra contaminării.
- Pretratarea materialului care va fi lipit
 - Efectuați pretratarea adecvată a fiecărui material care va fi lipit (rășină compozită, porțelan, metal sau dinte natural).
 - Urmați instrucțiunile de utilizare pentru fiecare adeziv.
- Urmați pașii 7-10 din [Obturajii anterioare și posteroiare] conform descrierii de mai sus.

OBSERVAȚII PRIVIND UTILIZAREA

- Nu utilizați materiale ce conțin eugenol deoarece acestea pot inhiba polimerizarea sau adeziunea materialului.
- Urmați instrucțiunile de utilizare ale fiecărui material sau instrument de stomatologie care se utilizează în combinație cu acest produs.
- Evitați utilizarea produsului în oricare alte scopuri decât cele specificate în INDICAȚIILE din cadrul acestor instrucțiuni de utilizare.
- Utilizați produsul înainte de data expirării indicată pe ambalaj și recipient. (Exemplu □ AAAA-LL-ZZ → Anul-Luna-Ziua a termenului de valabilitate)

DEPOZITAREA

Depozitați într-un loc întunecat la temperatura camerei (1-30 °C). Evitați temperaturile înalte și umiditatea ridicată. Nu expuneți la lumina solară directă și la nicio sursă de aprindere.

AS SE CITI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE

Fluoravgivande flytbar kompositmaterial

BEAUTIFIL Flow Plus är ett ljuspolymeriserande röntgenkonsterande, flytbar kompositmaterial för anteriora och posteriora fyllningar. Finns i två olika flytbaheter; F00 och F03. F00 har minimal flytbahet, medan F03 har viss flytbahet.

FÄRGER
F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/ SA0.5, SA0.50, Inc. (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/ SA0.5, Inc. BW, CV (Cervikal), MI (Mjölkfärgad)

SAMMANSÄTTNING

Bis-GMA, TEGDMA, S-PRG filler baserad på fluoroborooluminiumsilikat glas, polymeriseringsaktivator och andra

INDIKATIONER

- Anteriora och posteriora restaurationer.
- För reparation av restaurationer och proleter

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

- Denna produkt skall inte användas på patienter med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer.
- Operatörer med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer skall inte använda denna produkt.
- Amputierna är enbart avsedda för engångsbruk och skall ej återanvändas.
- Om någon inflammation eller annan allergisk reaktion uppstår på antingen patient eller operatör skall omedelbart användningen av produkten avbrytas och medicinsk expertis konsulteras.
- Använd medikament (dental) handskar och skyddsglasögon för att undvika överkänslighet mot denna produkt. I händelse av kontakt med oral mukösvävad eller hud, låska omedelbart med en bomullsfillett fuktad med alkohol, och skölj rikligt med vatten. Medicinska (dental) handskar ger ett visst skydd mot direkt exponering mot detta material; vissa monomer kan dock penetrera mycket snabbt genom handskarna och nå huden. Kommer detta material i kontakt ens med handskarna så skall de omedelbart tas av och händerna sköljas med rikligt med vatten.
- I händelse av kontakt med ögonen, skölj omedelbart med rikligt med vatten och uppsök medicinsk expertis.
- Denna produkt är enbart avsedd för bruk av auktoriserad tandvårdspersonal.

BRUKSANVISNING

[Anteriora och posteriora fyllningar]

- Rengöring av tandytan
 - Rengör tandytan noggrant för avlägsnande av plack.
- Val av färg
 - Välj lämplig färg med hjälp av en färgskala medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitetets föräring
 - Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering
 - Använd koferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Pulpa överkapping
 - Vid pulpaexponering eller att den angripna ytan är nära pulpan, skall pulpan skyddas med kalciumhydroxid etc.
- Applicering av adhesiv
 - Aplicera dentin adhesiv i enlighet med respektive tillverkares bruksanvisningar.
- Applicering
 - Sätt i en BEAUTIFIL Flow Plus i kompositstrutan.
 - Vid applicering av kompositmaterial direkt i kaviteten skall kompositstrutan steriliseras före och efter användningen.
- Insering
 - Aplicera den nödvändiga mängden fyllnadsmaterial direkt i kaviteten och skapa den önskade formen. BEAUTIFIL Flow Plus Tip ampullerna kan också doseras på ett pappersblock för att kunna appliceras i kaviteten med ett lämpligt instrument.
 - Vid förvaring av dessa material i kylskåp skall de rumstempereras före användning.
 - Kompositmaterial som är upplagt på ett pappersblock skall skyddas från omgivande ljus med ett ljusskyddlock för att förhindra en för tidig och oavsiktlig polymerisering av materialet.
 - Spetsen för kompositmaterialet skall användas enbart på en patient och därefter kastas vid slutet av behandlingen för att undvika korskontaminering.
- Ljuspolymerisering
 - Ljuspolymerisera med en ljuspolymeriseringslampa för dental bruk.
 - I djupa kaviteter rekommenderas tillmering i skikt och ljuspolymerisering som inte överskrider 2 mm.
 - Vid stora kavitetstyper, ljuspolymerisera i skikt.

Ljuspolymeriseringslampa	Halogen	LED
Ljuspolymeriseringstid	20 sek.	10 sek.
Våglängd	400-500 nm	440-490 nm
Ljusstyrke	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

- Använd en ljuspolymeriseringslampa för dental bruk som har specifikationer som överensstämmer med de ovan beskrivna. Vid användning av ljuspolymeriseringslampor med andra specifikationer än de ovan angivna, skall instruktionerna för ljuspolymerisering av BEAUTIFIL Flow Plus följas noggrant.
- Tandvårdspersonalen måste använda skyddsglasögon eller ljusspatel för att undvika att se direkt på ljuspolymeriseringsljuset. Tandvårdspersonalen måste också skydda patientens ögon från ett direkt exponeras av ljuset från polymeriseringslampan.
- Desinficera ljuspolymeriseringslampan med alkohol efter varje användning för att undvika korskontaminering.
- Finisheing och poliering
 - Efter ljuspolymerisering, konturera, finishera och polera materialet på konventionellt sätt.

[Reparation av restaurationer och protester]

- Rengöring av restaurationen
 - Rengör restaurationen och tandytan noggrant för avlägsnande av plack.
- Val av färg
 - Välj lämplig färg med hjälp av en färgskala.
- Isolering
 - Använd koferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Förbehandling av materialet som skall bondas
 - Genomför lämplig förbehandling av varje material som skall bondas (kompositmaterial, porslin, metall eller naturligt tand).
 - Följ bruksanvisningen för varje bonding material.
- Följ steg 7-10 [Anteriora och posteriora fyllningar], enligt ovan beskrivning.

ATT NOTERA VID ANVÄNDNING

- Använd inte eugenol innehållande material då de kan inhibera polymeriseringen eller bindningen av dessa material.
- Följ bruksanvisningen för varje dental material, utrustning eller instrument som skall användas i samband med denna produkt.
- Denna produkt skall inte användas för något annat ändamål än vad som specificeras i INDIKATIONER i denna bruksanvisning.
- Denna produkt skall användas inom det specificerade utgångsdatumet specificerat på förpackningen och behållaren. (T.ex. □ ÅÅÅÅ-MM-DD → år-månad-dag för utgångsdatumet)

FÖRVARING

Förvaras mörkt i rumstemperatur (1-30 °C). Undvik höga temperaturer och hög luftfuktighet. Skyddas från direkt solljus och all form av gnsbildning.

LAS NOGA FÖRE ANVÄNDNING

el

Υλικό αποκατάσταση ρευστής ρητίνης με απελευθέρωση φθορίου

To BEAUTIFIL Flow Plus είναι ένα φωτοπολυμεριζόμενο ακτινοαπορκτικό υλικό αποκατάστασης ρευστής ρητίνης που ενδείκνυται για αποκατάσταση προσθίων-οπισθίων δοντιών. Δύο διαφορετικά κίωδη F00 και F03 είναι διαθέσιμα. Το F00 παρουσιάζει ελάχιστη ροή ενώ το F03 ελαφριά ροή.

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

F00: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A10, A20/ SA0.5, SA0.50, Inc. (Incisal), BW (Bleaching White)
F03: A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, D2, A20, A30/ SA0.5, Inc. BW, CV (Λυχνική), MI (Γαλακτική)

ΣΥΝΘΕΣΗ

Bis-GMA, TEGDMA, S-PRG ενισχυτικό σωματίδια με βάση φθόριο-βόριο-αργυλομητρικής πάλου, ενεργοποιητής πολυμερισμού, χρωστικές ουσίες και άλλα

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

- Αποκαταστάσεις προσθίων και οπισθίων δοντιών
- Επιδιορθώσεις αποκαταστάσεων και προσθικών εργασιών

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

- Denna produkt skall inte användas på patienter med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer.
- Operatörer med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer skall inte använda denna produkt.
- Om någon inflammation eller annan allergisk reaktion uppstår på antingen patient eller operatör skall omedelbart användningen av produkten avbrytas och medicinsk expertis konsulteras.
- Mån användningsföremål (dental) handskar och skyddsglasögon för att undvika överkänslighet mot denna produkt. I händelse av kontakt med oral mukösvävad eller hud, låska omedelbart med en bomullsfillett fuktad med alkohol, och skölj rikligt med vatten. Medicinska (dental) handskar ger ett visst skydd mot direkt exponering mot detta material; vissa monomer kan dock penetrera mycket snabbt genom handskarna och nå huden. Kommer detta material i kontakt ens med handskarna så skall de omedelbart tas av och händerna sköljas med rikligt med vatten.
- I händelse av kontakt med ögonen, skölj omedelbart med rikligt med vatten och uppsök medicinsk expertis.
- Denna produkt är enbart avsedd för bruk av auktoriserad tandvårdspersonal.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

[Αποκατάσταση προσθίων και οπισθίων δοντιών]

- Καθαρισμός της επιφάνειας των δοντιών
 - Καθαρίστε λεπτομερώς την επιφάνεια των δοντιών για να αφοαίσετε την πλάκα.
- Επιλογή απόχρωσης
 - Επιλέξτε την κατάλληλη απόχρωση χρησιμοποιώντας το χρωματολόγιο ενώ το δόντι είναι ακόμα υγρό.
- Προστασία κοιλότητας
 - Προστατέψτε την κοιλότητα ακολουθώντας τη συμβατική μέθοδο.
- Απομόνωση
 - Χρησιμοποιήστε ελαστικό απομονωτήρα κ.λπ. για να απομονώσετε την περιοχή θεραπείας από την μύληση.
 - Προστασία του πολφού
 - Στην περίπτωση που εκτίθεται ο πολφός ή η πλάγια περιοχή είναι κοινή να σταν πολφά, καλύτερη τον πολφά με υδροξείδιο ασβεστίου κ.λπ.
- Εφαρμογή συγκολλητικού παράγοντα
 - Εφαρμόστε τον συγκολλητικό παράγοντα οδοντικής ακολουθώντας τις οδηγίες του κατασκευαστή για τη χρήση.
- Τοποθέτηση
 - Τοποθετήστε ένα άκρο BEAUTIFIL Flow Plus στη σύριγγα
 - Όταν εφαρμόσετε το υλικό απευθείας στην κοιλότητα, αποστρώστε τον διασκέτο πριν και μετά τη χρήση.
- Τοποθέτηση
 - Τοποθετήστε το αναγκαίο ποσόητα υλικού απ' ευθείας στην κοιλότητα και δημιουργήστε το επιθυμητό σχήμα Μπορείτε να βάλετε το υλικό και σε χάρτινο μπλοκ για να το τοποθετήσετε στην κοιλότητα με κατάλληλο εργαλείο.
 - Όταν αποθηκεύεται αυτό το υλικό σε ψευδαί, αφηστείτα να φθάσουν σε θερμοκρασία δωματίου πριν από τη χρήση.
 - Η πόσια που εξάγεται στο χάρτινο μπλοκ πρέπει να προστατεύεται από το φως του περιβάλλοντα με προστατευτικό κάλυμμα ώστε να αποφευχθεί ο πολυμερισμός του υλικού.
 - Οι άκρες των εργαλείων καθαίλλη χρησιμοποιούν μόνο για έναν ασθενή και να απορριφθούν μετά το τέλος της διαδικασίας για να αποφευχθεί η επιμόλυνση.
- Φωτοπολυμερισμός
 - Φωτοπολυμερίστε με οδοντιατρική συσκευή πολυμερισμού.
 - Όταν η κοιλότητα είναι βαθιά συνιστάται διαστρωματική τοποθέτηση και φωτοπολυμερισμός με πάχος στρώματος που δεν υπερβαίνει τα 2 mm.
 - Όταν η επιφάνεια της κοιλότητας είναι μεγάλη τότε ο φωτοπολυμερισμός γίνεται σε τμήματα.

Οδοντιατρική μονάδα φωτοπολυμερισμού	Αλογόνου	LED
Χρόνος φωτοπολυμερισμού	20 sec.	10 sec.
Μήκος κύματος	400-500 nm	440-490 nm
Ένταση φωτός	≥ 500 mW/cm²	≥ 1000 mW/cm²

- Χρησιμοποιήστε μια οδοντιατρική μονάδα φωτοπολυμερισμού που έχει προδιαγραφές αντίστοιχες με αυτές που περιγράφονται ανατέρω. Εάν χρησιμοποιείτε κάποια που έχει απόδοση άλλη από αυτές τις συνστάσεις, ακολουθήστε κατάλληλα τις οδηγίες κάθε συσκευής για τον φωτοπολυμερισμό του BEAUTIFIL Flow Plus.
- Οι χειριστές πρέπει να χρησιμοποιήσουν τα προστατευτικά γυαλιά ή την πλακέτα προστασίας από το φως για να αποσφύγουν να κοιτάζουν απευθείας στο φως του φωτοπολυμερισμού. Οι χειριστές πρέπει να προστατεύσουν επίσης τα μάτια του ασθενή από απ' ευθείας έκθεση στο φως της συσκευής.
- Απομόνωση
 - Χρησιμοποιήστε τη συσκευή φωτοπολυμερισμού με αλκοόλη μετά από κάθε χρήση για την αποφυγή διαστρωματικής μύλησης.
- Ολοκλήρωση και γυάλισμα
 - Μετά τον φωτοπολυμερισμό, ακολουθήστε τη συμβατική μέθοδο για διαμόρφωση, ολοκλήρωση/γυάλισμα της αποκατάστασης.

[Επιδιορθώσεις αποκαταστάσεων και προσθικών εργασιών]

- Καθαρισμός της επιφάνειας της αποκατάστασης
 - Καθαρίστε λεπτομερώς την αποκατάσταση για να αφοαίσετε την πλάκα.
- Επιλογή απόχρωσης
 - Επιλέξτε την κατάλληλη απόχρωση με τη βοήθεια ενός χρωματολόγιο.
- Απομόνωση
 - Χρησιμοποιήστε έναν ελαστικό απομονωτήρα κ.λπ. για να απομονώσετε την περιοχή της θεραπείας από την μύληση.
 - Προστασία του υλικού που θα επιδιορθωθεί
 - Χρησιμοποιήστε κατάλληλη προστασία του κάθε υλικού που θα επιδιορθωθεί (σύνθετη ρητίνη, πορσελάνη, μέταλλο ή φυσικό δόντι).
 - Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης για κάθε συγκολλητικό
- Denna produkt skall användas inom det specificerade utgångsdatumet specificerat på förpackningen och behållaren. (T.ex. □ ÅÅÅÅ-MM-DD → år-månad-dag för utgångsdatumet)

ΦΩΤΟΠΟΛΥΜΕΡΙΣΜΟΣ

- Μην χρησιμοποιήτε υλικό που περιέχουν ευγενόλη δεδομένου ότι μπορεί να εμποδίσουν τον πολυμερισμό ή την προσκόλλησή του υλικού.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες για τη χρήση κάθε οδο ντικού υλικού ή οργάνου που χρησιμοποιείταισπό κοινού με αυτό το προϊόν.
- Μην χρησιμοποιήτε αυτό το προϊόν για οποιασδήποτε άλλους λόγους εκτός από αυτούς που συγκεκριμένα περιγράφονται στις ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ σε αυτές τις οδηγίες για τη χρήση.
- Χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν εντός της ημερομ- νίας λήξης που υποδεικνύονται στη συσκευασία και το κτίβιο. (Παράδειγμα □ ΕΕΕΕ-ΜΜ-ΗΗ → Έτος-Μήνας-Ημέρα της ημερομηνίας λήξης)

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποθηκεύστε σε μια σκοτεινή θέση σε θερμοκρασία δωματίου (1-30 °C). Α